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COMUNICAT INFORMATIV DE PRESĂ 

DIFUZAT CĂTRE MASS-MEDIA LOCALĂ
Ceremonie de absolvire şi de înaintare la gradul de sublocotenent a absolvenţilor Academiei Forţelor Aeriene „Henri Coandă”
Vineri 28 iulie 2017, începând cu ora 10.00, la sediul instituţiei, va avea loc ceremonia prilejuită de absolvirea şi acordarea gradului de sublocotenent promoţiei de ofiţeri activi în armele aviaţie naviganţi, aviaţie nenaviganţi, controlor trafic aerian, război electronic în aviaţie şi apărare antiaeriană, radiolocaţie şi artilerie şi rachete antiaeriene, ai Academiei Forţelor Aeriene „Henri Coandă”.
Prin Ordin al ministrului apărării naţionale, promoţiei 2017 i s-a atribuit denumirea „MĂRĂŞTI, MĂRĂŞEŞTI, OITUZ - 100”.

La ceremonie vor participa un număr de 58 de absolvenţi pregătiţi pentru a ocupa funcţii în Ministerul Apărării Naţionale, împreună cu cadrele didactice, comandanţii şi studenţii Academiei Forţelor Aeriene şi alături de familiile, prietenii şi invitaţii absolvenţilor. 
La festivitate au fost invitaţi să participe Secretarul de stat şi şef al Departamentului pentru relaţia cu Parlamentul şi informare publică, domnul Nicolae NASTA, Şeful Statului Major al Forţelor Aeriene, domnul General locotenent Laurian ANASTASOF, alături de reprezentanţi ai Ministerului Apărării Naţionale, ai Ministerului Afacerilor Interne, Primarul Municipiului Braşov, Prefectul Judeţului Braşov, comandanţi ai structurilor militare centrale, ai unităţilor şi structurilor din domeniul apărării, ordinii publice şi securităţii naţionale din garnizoana Braşov, reprezentanţi ai administraţiei publice locale, ai asociaţiilor veteranilor de război şi cadrelor militare în rezervă şi în retragere, părinţi şi rude ale absolvenţilor.

Şef al promoţiei 2017 a Academiei Forţelor Aeriene „Henri Coandă” este domnişoara Raluca – Teodora VASILE, care a obţinut media generală 9,89.

Absolvenţii declaraţi şefi de promoţii, pe specialităţi, sunt următorii

- Ciprian – Ionuţ HAŞEGAN la specialitatea militară aviaţie naviganţi, avioane, piloţi pe aeronave cu motoare reactive – media 9,42;

- Paul – Alexandru POPA la specialitatea militară controlor trafic aerian – media 9,78;
- Diana – Elena POSTOLACHE la specialitatea militară aviaţie nenaviganţi – media 9,86;

- Andreea – Daniela CRĂCIUNICĂ la specialitatea militară război electronic în aviaţie şi apărare antiaeriană – media 9,70;

- Florentina GHIŢĂ la specialitatea militară radiolocaţie – media 9,33;

- Roxana – Andreea CHIREA la specialitatea militară artilerie şi rachete antiaeriene pentru Forţe Aeriene – media 9,43;
Raluca – Teodora VASILE la specialitatea militară artilerie şi rachete antiaeriene pentru Forţe Terestre – media 9,89;

Jurnaliştii care doresc să participe la eveniment sunt aşteptaţi la sediul Academiei Forţelor Aeriene „Henri Coandă”, str. Mihai Viteazul nr. 160, începând cu ora 09.40.
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