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COMUNICAT INFORMATIV DE PRESĂ 

DIFUZAT CĂTRE MASS-MEDIA LOCALĂ
CROSUL PRIMĂVERII
Luni 01 aprilie 2019, începând cu ora 12.00, cu ocazia Zilei Instituţiei, Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă” în parteneriat cu Universitatea Transilvania, Consiliul Judeţean Braşov, Primăria Municipiului Braşov, Primăria Ghimbav, Primăria Comunei Cristian organizează CROSUL PRIMĂVERII.
Activitatea, la care academia participă cu peste 300 de persoane, studenţi, cadre didactice civile şi militare, se adresează tuturor cetăţenilor cu vârsta peste 18 ani şi are drept scop promovarea mişcării ca stil de viaţă şi promovarea activităţilor Academiei Forţelor Aeriene din perioada 28 mai – 02 iunie 2019:

· Sesiunea de Comunicări Ştiinţifice - AFASES, 31 mai – 02 iunie 2019;
· Concertul Muzicii Militare a Academiei Forţelor Aeriene în colaborare cu Filarmonica Braşov din Piaţa Sfatului, 31 mai 2019;

· Ziua Copilului: activităţi desfăşurate la Aeroportul Braşov – Ghimbav, 01 iunie 2019;

· Concertul şi spectacolul de lumini „Iron Dragons” la Aeroportul Braşov – Ghimbav, 31 mai şi 01 iunie 2019;

·  Show-ul Aerian la Aerodromul Ghimbav, 02 iunie 2019.
Traseul pe care se va desfăşura CROSUL PRIMĂVERII este următorul:

· punct de plecare: ora 12.00 Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă” – str. Mihai Viteazul nr. 160 – str. Morii – str. Lungă – str. Mureşenilor – Piaţa Sfatului. 

· pauză de hidratare în Piaţa Sfatului;
· retur: ora 13.30 Piaţa Sfatului - str. Mureşenilor – str. Lungă – str. De Mijloc – str. Morii – str. Mihai Viteazul – Academia Forţelor Aeriene.
Înscrierea celor care doresc să participe se face în data de 01 aprilie 2019, în intervalul orar 10.00 – 11.30 la sediul Academiei Forţelor Aeriene din str. Mihai Viteazul nr. 160, iar taxa de participare este de 50 lei. Banii strânşi vor fi folosiţi pentru ajutorarea unor familii nevoiaşe din Braşov.
Menţionăm că în data de 1 aprilie 2019, în intervalul orar 12.00 – 15.00  pe traseul menţionat vor fi restricţii de trafic, motiv pentru care ne cerem scuze anticipat tuturor celor afectaţi.
Jurnaliştii care doresc să participe la eveniment sunt aşteptaţi atât la sediul Academiei Forţelor Aeriene din str. Mihai Viteazul nr. 160 începând cu ora 11.30 cât şi în Piaţa Sfatului, începând cu ora 12.30.
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Maior Alexandru ROMAN, tel.0743184072

APROB


COMANDANTUL(RECTORUL) 


ACADEMIEI FORŢELOR AERIENE „HENRI COANDĂ”


             General de flotilă aeriană





                                 Conf. univ. dr. Gabriel RĂDUCANU





ÎNTOCMIT


OFIŢER RELAŢII PUBLICE


      Maior





		Alexandru ROMAN








