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COMUNICAT DE PRESĂ
Admitere pentru programele de studii de master organizate de Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă”
În perioada 29 – 30 iulie 2019 se desfăşoară examenul de admitere pentru programele de studii de master organizate de Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă”.
Concursul de admitere în Academia Forţelor Aeriene “Henri Coandă”, pentru anul universitar 2019- 2020, se organizează în domeniul de studii universitare de master „Ştiinţe militare”, pentru următoarele programe de studii universitare de master:
– „Securitatea spaţiului aerian”, durata 2 (doi) ani, cursuri cu frecvenţă, 120 credite de studii transferabile;

– „Managementul sistemelor de luptă din forţele aeriene” durata 2 (doi) ani, cursuri cu frecvenţă, 120 credite de studii transferabile.
Detalii privind organizarea şi desfăşurarea examenului, bibliografiei şi a graficului activităţilor se pot găsii pe site-ul Academiei Forţelor Aeriene „Henri Coandă”:

http://www.afahc.ro/ro/programe_studii/master.html#master_org 

Menţionăm că la concursul de admitere pentru programele de studii de master ce se desfăşoară în Academia Forţelor Aeriene “Henri Coandă”,  se prezintă candidaţii care sunt absolvenţi cu diplomă de licenţă a ciclului I, studii universitare de licenţă, absolvenţii cu diplomă de licenţă sau echivalentă ai studiilor universitare de lungă durată, precum şi absolvenţii studiilor efectuate în străinătate şi recunoscute de către Ministerul Educaţiei Naţionale.
Punct de contact:   
Locotenent Adriana PĂSAT-MIC, tel/fax: 0268423242; 0268423421 int.123









